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SVENSKA 

Läs bruksanvisningen noggrant innan användning! 

TEKNISKA DATA 

Spänning 12 VDC 
Säkring 10 A 

 

 
 

BESKRIVNING 

1. Tunga 
2. Skydd för pumphjulet 
3. Testknapp 
4. Skruv 

 

HANDHAVANDE 

Länspumpen har en inbyggd flottör som aktiverar 
pumpen när vattennivån stiger. Pumpkapacitet 
2300 l/tim via ¾”-slang. 
Pumpen är försedd med testknapp för 
funktionskontroll. 
Konstruerad för enkelt underhåll. 
Ta bort pumphjulets skydd (2) innan montering. 
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Med reservation för tryckfel och konstruktionsändringar som vi inte kan råda över. Vid eventuella 
problem, kontakta vår serviceavdelning på telefon: 0200-88 55 88. 
Jula AB, Box 363, 532 24 SKARA 
www.jula.se 
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NORSK 

Les bruksanvisningen nøye før bruk! 

TEKNISKE DATA 

Spenning 12 VDC 
Sikring 10 A 

 

 
 

BESKRIVELSE 

1. Tunge 
2. Beskyttelse for pumpehjulet 
3. Testknapp 
4. Skrue 

 

BRUK 

Lensepumpen har en innebygget flottør som 
aktiverer pumpen når vannivået stiger. 
Pumpekapasitet 2300 l/t via ¾”-slange. 
Pumpen er utstyrt med testknapp for 
funksjonskontroll. 
Konstruert for enkelt vedlikehold. 
Losse beskyttelsen (2) før bruk. 
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Med forbehold om trykkfeil og konstruksjonsendringer utenfor vår kontroll. Ved eventuelle problemer, 
kontakt vår serviceavdeling på telefon 67 90 01 34. 
Jula Norge AS, Solheimsveien 6–8, 1471 LØRENSKOG 
www.jula.no 
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POLSKI 

Przed użyciem uważnie przeczytaj instrukcję obsługi! 

DANE TECHNICZNE 

Napięcie 12 VDC 
Bezpiecznik 10 A 

 

 
 

OPIS 

1. Obciążenie 
2. Osłona koła pompy 
3. Przycisk testowy 
4. Śruba 

 

OBSŁUGA 

Pompa posiada wbudowany pływak, który włącza 
pompę po podniesieniu się poziomu wody. 
Wydajność pompy to 2300 l/h z wężem ¾”. 
Pompa wyposażona jest w przycisk testowy do 
kontroli działania. 
Łatwa konserwacja. 
Zdejmij osłonę koła pompy (2) przed montażem. 
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Z zastrzeżeniem prawa do błędów w druku i zmian konstrukcyjnych, które są od nas niezależne. W razie 
ewentualnych problemów skontaktuj się telefonicznie z naszym działem obsługi klienta pod numerem: 
801 600 500. 
Jula Poland Sp. z o.o., ul. Malborska 49, 03-286 Warszawa, Polska 
www.jula.pl 
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ENGLISH 

Read these instructions carefully before use! 

TECHNICAL DATA 

Voltage 12 VDC 
Fuse 10 A 

 

 
 

DESCRIPTION 

1. Tongue 
2. Cover for impeller 
3. Test button 
4. Screw 

 

OPERATION 

The bilge pump has a built-in float which 
activates the pump when the water level rises. 
Pump capacity 2300 l/hour via ¾” hose. 
The pump is fitted with a test button to test 
functionality. 
Designed for simple maintenance. 
Remove the impeller cover (2) before fitting. 
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Subject to printing errors and design changes over which we have no control. In the event of problems, 
please contact our service department. 
www.jula.com 

 


